

اخبار سایته‌ها

داوطلبان متخلف را معرفی کنید

رئیس سازمان بازرسی کل کشور از مردم خواست داوطلبان و یا هواداران متخلف برخی داوطلبان انتخابات مجلس شورای اسلامی را معرفی کنند. به گزارش ایرنا «محمد نیازی» در جمع خبرنگاران، گفت: مردم باید داوطلبان متخلفی را که از امکانات دولتی استفاده می‌کنند، معرفی کنند. به گفته وی، سازمان بازرسی کل کشور به گزارش‌های ارائه شده مردمی به صورت ویژه رسیدگی خواهد کرد. رئیس سازمان بازرسی کل کشور، گفت که این سازمان ناظر بر حسن جریان امور و اجرای صحیح قوانین در دستگاه‌های اداری، ستاد ویژه انتخابات تشکیل داده که این گونه تخلفات را پیگیری می‌کند.

نامزدهای احتیاطی انصراف دهند

دبیرکل حزب موتلفه اسلامی گفت: انتظار داریم کسانی که ثبت نام احتیاطی کرده‌اند و نامشان در فهرست اصولگرایان نیست، انصراف دهند. به گزارش ایرنا وی در جمع دبیران حزب موتلفه افزود: فهرست جبهه متحد اصولگرایان در استان تهران و اکثر استان‌های کشور قطعی شده است. وی با تأکید بر ضرورت رعایت اخلاق و آداب انتخاباتی و این که این امر متضمن همکاری خانواده انقلاب است، گفت: جبهه متحد اصولگرایان پس از ماه‌ها رایزنی به عزم رسیده‌اند. دبیرکل حزب موتلفه اسلامی گفت: افراد و شخصیت‌های بزرگ سیاسی از جمله روحانیت مبارز، جامعه مدرسین، حوزه علمیه قم شوقی اصولگرایان برای همگرایی در درون خانواده انقلاب بوده‌اند. جیبی تأکید کرد: انتظار داریم که این رویکرد مبارک پایه اصلی تعامل اصولگرایان در حرکت‌های سیاسی آینده باشد و حزب موتلفه اسلامی از این حرکت حمایت می‌کند.

۲۰۰ نماینده خواستار چاره‌جویی برای مشکلات افزایش قیمت یورو شدند

۲۰۰ نماینده در نامه‌ای به رئیس‌جمهور نسبت به افزایش قیمت یورو و مشکلاتی که برای صنایع ایجاد شده خواستار چاره‌جویی رئیس‌جمهور نسبت به این مسأله شدند. این نامه توسط عضو هیأت رئیسه مجلس اعلام وصول و بخشی از آن نیز قرائت شد. وی پس از قرائت بخشی از این نامه اعلام کرد که این نامه برای رئیس‌جمهور ارسال می‌شود. وی گفت: موضوع این نامه عمدتاً افزایش قیمت یورو و مشکلاتی است که برای صنعت بخصوص صنعت نساجی و پوشاک کشور ایجاد شده است. وی در ادامه اظهار داشت: در این نامه آمده است که افزایش قیمت یورو مشکلاتی را از جمله افزایش قیمت تمام شده محصول، عدم امکان رقابت در صادرات و ناتوانی در بازپرداخت اقساط و افزایش روزانه جرایم تاخیر برای صنایع شده است. امضاء کنندگان این نامه از رئیس‌جمهور تقاضا کردند تا چاره‌ای برای این کار بیندیشد و پیشنهادهای هم در این خصوص ارائه داده‌اند.

سپاه و بسیج اجازه نمی‌دهند کسی جلوی بیت امام بایستد

مراسم بزرگداشت مرحوم آیت‌الله محمدرضا توسلی عضو برجسته دفتر حضرت امام خمینی(ره) و عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام از سوی مجمع تشخیص مصلحت نظام صبح دیروز در مدرسه عالی شهید مطهری با حضور جمع کثیری از چهره‌های سیاسی و انقلابی و مقامات و همچنین دوستداران امام عظیم‌الشان برگزار شد. به گزارش ایسنا، حسن روحانی طی سخنانی در این مراسم یادآور شد: ملت بزرگ و با فرهنگ ایران در دوران شاهنشاهی تحت سلطه استبداد و استعمار بود و منافع ملی در آن روزها روز به روز کمتر می‌شد و سپاهی و ناامیدی و تاریکی و فشار و اختناق سراسر کشور را فرا گرفته بود در چنین فضای نور امید از حوزه علمیه قم درخشید و مردی از تبار ابراهیم و سلاله پاک رسول‌الله قیام و نهضت خود را آغاز کرد و در همه فراز و نشیب‌ها آن را راهبری نمود. وی خاطر نشان کرد: امام(ره) می‌گفت از خرافه پرهیزید. یکی از عصبانیت‌های لحظاتی آخر آیت‌الله توسلی بحث خرافه بود. گفته می‌شود آیت‌الله توسلی در حال دفاع از امام جان باخت. روحانی ادامه داد: شنیده‌ام که برخی می‌گویند اگر به امام(ره) توهین شد، مگر باید انسان جان دهد. این چه صحبتی است. حضرت امیر(ع) در برابر حادثه‌ای که در آن از یک زن یهودی تحت ذمه اسلام طلائی را بربرد فرمود، اگر مسلمانی جان بدهد به او خرده نباید گرفت، حال چگونه است که اگر به امام(ره) توهین شد و کسی از ناراحتی جان داد او را مورد سؤال قرار دهد. عجب وضعی شده است و ما در چه دنیایی زندگی می‌کنیم. برخی رسانه‌ها نمی‌گویند که آیت‌الله توسلی در حالی که از امام(ره) در مجمع تشخیص مصلحت نظام دفاع می‌کرد، جان داد. باید این واقعیت‌ها را گفت. این مردم اجازه نمی‌دهند چهار تا بچه بخواهند جلوی بیت امام بایستند. در سلوچه این مردم سپاه و بسیج قرار دارد که عاشق امامان و چنین اجازه‌ای نمی‌دهند.

سخنگوی قوه قضاییه:

اتفاق خاص جدیدی در پرونده موسویان رخ نداده است

انحلال سازمان مدیریت و برنامه ریزی بررسی می‌شود



سخنگوی قوه قضاییه با بیان این که دستگاه قضایی با همت‌ها و تشویش اذهان عمومی برخورد می‌کند تا فضا آرام باشد، از احضار گردانندگان سایت توهین‌کننده به بیت امام(ره) خبر داد. به گزارش ایسنا، علیرضا جمشیدی در نشست مطبوعاتی دیروز، به مصوبه هیأت دولت در تاریخ ۷ بهمن ماه در جهت پیشگیری و تردد خودروهای فاقد بیمه‌نامه اشاره کرد و افزود: یکی از مشکلات فعلی ما این است که قریب به ۲۰ درصد از اوتومبیل‌ها فاقد بیمه‌نامه هستند که هنگام تصادف نمی‌توانند دیه و خسارت را بپردازند. وی با بیان این که این مصوبه وظایفی را بر عهده برخی سازمان‌ها و نهادها گذاشته است، تصریح کرد: وزارت راه و ترابری و وزارت کشور موظف شدند ترتیبی داده تا سازمان‌ها، اتحادیه‌ها، شرکت‌های تاکسیرانی، آژانس‌های مسافرتی، توریستی، شرکت‌های خدمات پستی و پیک‌ها از بکارگیری خودروهای فاقد بیمه‌نامه شخص ثالث خودداری کنند. همچنین پلیس راهوار، شهرداری‌ها و سایر سازمان‌های مرتبط نیز مکلف از نقل و انتقال و معاینه فنی و خدماتی که ارائه می‌شود نسبت به خودروهای بدون بیمه‌نامه خودداری کنند.

وی با بیان این که پرونده‌ای در دادگاه انقلاب به تازگی حکم‌اش صادر شده، گفت: این پرونده مربوط به جرایم اقتصادی است که جرم متهمان آن حمل گسترده محموله‌های قاچاقی است که آن‌ها به ۷۷ میلیارد تومانی جریمه محکوم شده‌اند. متهم ردیف اول به اسم ابوالفضل جعفری به اتهام حمل قاچاق اجناس به ۲۰ میلیارد تومان جزای نقدی محکوم شده است. وی افزود: حسین جعفری، مصطفی رستمی شاد و محمدرضا جعفری دیگر متهمان این پرونده به صورت تضامنی به ۲۸ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان جزای نقدی محکوم شده‌اند. همچنین جهانگیر فرامرئزور دیگر متهم این پرونده به ۲۸ میلیارد و ۱۸۰ میلیون تومان جزای نقدی محکوم شده است. سخنگوی قوه قضاییه به پرونده دیگری اشاره کرد و گفت: این پرونده دارای پنج متهم است که جمعاً به ۳۲۰ میلیارد ریال محکوم شده‌اند. رای این پرونده ۲۰ بهمن ماه قطعی شده و عبدالرحیم سلیمانی، هادی طالب‌زاده، بهروز زارعی، حسن زارعی، ابراهیم علی رحیمی محکومان این پرونده

هستند که اقدام به ۴۵ کانتینر قاچاق کالا از جمله مواد شنی‌سود کرده بودند. وی در پاسخ به این سؤال که آیا قانون مدیریت خدمات کشوری شامل قضات هم می‌شود گفت: به موجب ماده ۱۱۷ قانون مدیریت خدمات کشوری، قضات از شمول مقررات این قانون مستثنی شده‌اند و حقوق و مزایای آن‌ها بر اساس قانون سابق خواهد بود. وی در مورد تدابیر و اقدامات قوه قضاییه در برخورد با کسانی که اقدام به اهانت به بزرگان و شخصیت‌های کشور می‌کنند، گفت: اهانت به شخصیت‌های نظام به ویژه بیت حضرت امام(ره) مطرود است و قابل قبول نیست و عملکرد کسی که به این بیت محترم اهانت کند مورد پذیرش نیست و طبیعی است که ما در قوه قضاییه وظیفه‌ای بر عهده داریم. وی افزود: بنده از دادستان تهران این موضوع را سؤال کردم که وی گفت سایت موردنظر بلافاصله پس از مشاهده مطلب بسته شد و این اقدام قبل از عملکرد هیأت سه نفره وزارت ارشاد صورت گرفته است. همچنین دادستان تهران یادآور شد که به شدت باید فضای انتخابات را آرام نگه داریم.

قالیباف:

فهرست فعلی اصولگرایان باید اصلاح شود

همچنین درباره رد صلاحیت اصولگرایان اصلاح طلب گفت: ما در انتخابات لیست مستقلی نداده‌ایم تا در جایی اقدام کنیم؛ اما درباره بعضی از بردن انتخابات آتی، تصریح کرد: نباید کرده‌ایم که عمدتاً حل شده و مشکل خاصی نبوده است. وی خاطر نشان کرد: «در لیست تأیید صلاحیت‌های جدید که چند روز پیش اعلام شد شماری از اصولگرایان اصلاح طلب نیز بوده‌اند». وی در پاسخ به پرسش خبرنگاری درباره چگونگی اعلام لیست اصولگرایان اصلاح طلب در استان‌ها و قصد دادن لیست مستقلی نداریم ولی این بدان معنا نیست که از لیست اصولگرایان در تهران دفاع کنیم؛ این لیست قابل خدشه و قابل بحث است و امیدوارم تا رسیدن به فرصت نهایی حتماً این لیست اصلاح شود». وی افزود: «اگر آن لیست بر اساس مبانی اصولی تصحیح و تنظیم شود حتماً مورد قبول همه اصولگرایان است ولی لیست فعلی لیست قابل دفاعی نیست». قالیباف

همچنین درباره رد صلاحیت اصولگرایان اصلاح طلب گفت: ما در انتخابات لیست مستقلی نداده‌ایم تا در جایی اقدام کنیم؛ اما درباره بعضی از بردن انتخابات آتی، تصریح کرد: نباید کرده‌ایم که عمدتاً حل شده و مشکل خاصی نبوده است. وی خاطر نشان کرد: «در لیست تأیید صلاحیت‌های جدید که چند روز پیش اعلام شد شماری از اصولگرایان اصلاح طلب نیز بوده‌اند». وی در پاسخ به پرسش خبرنگاری درباره چگونگی اعلام لیست اصولگرایان اصلاح طلب در استان‌ها و قصد دادن لیست مستقلی نداریم ولی این بدان معنا نیست که از لیست اصولگرایان در تهران دفاع کنیم؛ این لیست قابل خدشه و قابل بحث است و امیدوارم تا رسیدن به فرصت نهایی حتماً این لیست اصلاح شود». وی افزود: «اگر آن لیست بر اساس مبانی اصولی تصحیح و تنظیم شود حتماً مورد قبول همه اصولگرایان است ولی لیست فعلی لیست قابل دفاعی نیست». قالیباف

عضو کمیسیون امنیت ملی:

دوراندیشی در تدابیر اقتصادی دولت جایگاه ضعیفی دارد

یک نماینده گفت: دولت به جای اصلاح ساختارها در تولید و مصرف فرآورده‌های نفتی به رضایت‌مندی‌های مقطعی متوسل شده است. وی در گفتگو با ایسنا، با ناکافی دانستن یارانه سوخت، افزود: یارانه ۳ هزار میلیارد تومانی اختصاص یافته به بنزین و گازوئیل به مفهوم دست به دست شدن نایبامانی‌های مدیریت سوخت بین مجلس و دولت است. مصوبه غیرشفاف و واگذاری تصمیم گیری مدیریت مصرف سوخت در سال ۸۷ به دولت به نایبامانی‌های بیشتر منجر خواهد شد. نماینده مردم بهار و کبودرآهنگ با اشاره به واردات بیش از میزان مصوب بنزین در سال جاری، خاطر نشان کرد: تخلف در واردات بیش از سقف یارانه بنزین در سال جاری، در صورت شفاف شدن قانون بودجه ۸۷ با شیوه‌های جدید ادامه خواهد یافت. واردات غیرقانونی بنزین علاوه بر ایجاد برخی مشکلات اجتماعی، منجر به بی‌ثباتی نظام سهمیه‌بندی و لطمه به دستاوردهای حاصله شده است. این عضو کمیسیون امنیت ملی رفع محدودیت‌های یارانه بنزین و گازوئیل در سال آینده را به شیوه‌های زیر اصولی دانست و اظهار کرد: دولت با دو نرخ کردن قیمت بنزین یا جایه‌جایی سهمیه‌های بنزین و یا افزایش قیمت بنزین سهمیه‌ای می‌تواند محدودیت‌های یارانه سوخت در سال ۸۷ را جبران کند. او متذکر شد: غیرشفاف ماندن تکلیف کشور و مردم در میزان سهمیه، نامشخص بودن نرخ قطعی بنزین سهمیه‌ای یا عرضه نشدن بنزین آزاد، به سیاسی‌تر

شدن وضعیت بنزین در سال آینده منجر می‌شود. سیاسی‌تر شدن موضوع اقتصادی چون مدیریت مصرف سوخت به منافع ملی و اصلاح ساختارها لطمه می‌زند. وی اصلی‌ترین دلیل تصمیم‌گیری غیرشفاف مجلس درباره وضعیت بنزین و گازوئیل در سال ۸۷ دغدغه رقابت انتخاباتی برای ورود به مجلس هشتم ارزیابی و ابراز عقیده کرد: دلیل این که مجلس برای قیمت، سهمیه و وضعیت بنزین و گازوئیل تصمیم‌گیری شفاف نکرده، دغدغه انتخابات ۲۴ اسفند ماه سال جاری بود. نماینده بهار و کبودرآهنگ اصلی‌ترین ریشه تعمیم چالش‌های اقتصادی و اجتماعی را فقدان آینده‌نگری جامع در نگرش مدیریت دولت ارزیابی و تصریح کرد: دوراندیشی در تدابیر اقتصادی دولت، جایگاه ضعیفی دارد. ترجیح جلب رضایت مقطعی بر اصلاح ساختارها و تدابیر کارآمد در نظام اقتصادی در اولویت است. دولت به جای اصلاح نگرش‌ها و ساختارها در تولید و مصرف فرآورده‌های نفتی به رضایت‌مندی‌های مقطعی، متوسل شده است. سخنگوی فراکسیون وفاق و کارآمدی مجلس متذکر شد: این قبیل رفتارها و رویکردهای اقتصادی به مفهوم سیاسی‌تر شدن مقوله اقتصاد در کشور است؛ با سیاسی‌تر شدن اقتصاد نمی‌توان به تحول ساختاری امیدوار شد. مجلس نیز به دلیل مصلحت‌اندیشی‌های سیاسی از تصمیم‌گیری شفاف و قاطع نسبت به نایبامانی‌های اقتصادی طفره می‌رود.

اخبار سایته‌ها

قالیباف جمعه آینده به عراق می‌رود

شهردار تهران در راس هیأتی از معاونان شهرداری و چند تن از اعضای شورای شهر تهران جمعه آینده به عراق سفر می‌کند. به گزارش مهر، در این سفر قرار است محمد باقر قالیباف با برخی مقام‌های دولت عراق، علمای عظام و مراجع تقلید، سید عبدالعزیز حکیم، استانداران استانهای بغداد، نجف و کربلا و سایر مسئولان دیدار و در خصوص همکاری‌های توافق شده در کشور در زمینه مدیریت شهری و ظرفیت‌های موجود گفتگو کند. شهردار تهران و همراهانش همچنین به مسئولین عراقی در زمینه مدیریت بهینه شهرهای مهم این کشور پیشنهادها و مشاوره‌هایی ارائه خواهند داد.

نگذارید توهین‌ها قلب مردم را جریحه‌دار کند

یک عضو سابق مجلس خبرگان با اشاره به درگذشت آیت‌الله توسلی گفت: ایشان در حالی درگذشت که از توهین به بستگان امام(ره) به شدت ناراحت بودند. به گزارش ایسنا، آیت‌الله امینی در جمع خبرنگاران خاطر نشان کرد: مردم توهین به حضرت امام(ره) و بستگان ایشان را تحمل نمی‌کنند و واقعاً همین طور است. امام(ره) به مردم مسلمان جهان خدمت کرد و در دل مردم جهان جای دارد و منسوبان به ایشان نیز همان‌گونه در دل مردم جای دارند. امینی با بیان این که «مردم از توهین به بستگان امام متأثر شدند» گفت: آن‌ها که در نظام هستند، کاری کنند تا این حوادث تکرار نشود و قلوب مردم را جریحه‌دار نکنند.

انتظار داریم افراد شاخصی‌تری تأیید صلاحیت شوند

دبیر کل حزب اعتماد ملی با بیان این که برخی رد صلاحیت‌شدگان برگشته‌اند، گفت: با توجه به گستردگی و کیفیت بی‌سابقه رد صلاحیت‌ها هنوز در برخی از حوزه‌ها فضای رقابتی به وجود نیامده است. به گزارش ایسنا، «مهدی کروبی» در حاشیه مراسم یادبود آیت‌الله توسلی در جمع خبرنگاران در عین حال با اشاره به این که به نظر می‌رسد برخی افراد دیگر تأیید صلاحیت خواهند شد، افزود: البته باید روند تأیید صلاحیت‌ها سرعت بیشتری پیدا کند و چهره‌های شاخص بیشتری تأیید شوند. وی تأکید کرد: تا این حد که افراد تأیید شده‌اند راضی‌کننده است، ولی کفایت نمی‌کند. وی با بیان این که انتظار داریم افراد شاخص‌تری تأیید شوند خاطر نشان کرد: امیدواریم تأیید صلاحیت‌ها بیشتر شود تا فضای رقابتی بهتری شکل بگیرد؛ چون هنوز در برخی حوزه‌های انتخاباتی شاهد رقابت نیستیم. مهدی کروبی در پایان گفت: همه باید در چارچوب قانون عمل کنند، وقتی در چارچوب قانون عمل شود فضای رقابتی ایجاد خواهد شد.

لیست منتسب به لاریجانی تکذیب می‌شود

لیست انتخاباتی منتسب به علی لاریجانی که برخی سایت‌ها از آن به عنوان لیست مثلث لاریجانی، قالیباف و رضایی نام می‌برند تکذیب شد. دفتر علی لاریجانی تأکید کرده است: چنین بحثی مطرح نشده و بیشتر جنبه مجادلات رسانه‌ای دارد.

از خود ناصری بپرسید

«احمد مسجد جامعی» در جواب به این سؤال که منظور سخنگوی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان که گفته است شورای نگهبان ردیف دومی‌ها را تأیید صلاحیت کرده‌است، چیست؟ گفت: از خود ناصری سؤال کنید. به گزارش ایرنا «مسجد جامعی» افزود: من نمی‌دانم که منظور وی از این جمله چه بوده است و بهتر است از خود ناصری این سؤال را بپرسید.

تغییر امام جمعه کرمانشاه

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمانشاه با تأیید خبر جابه‌جایی خود از این سمت، گفت: از جمعه این هفته دیگر عهده‌دار این مسئولیت نیستم. به گزارش ایسنا، آیت‌الله محمدحسین زرنزدی، ظهر دیروز در جمع خبرنگاران، با تأیید خبر جابه‌جایی خود از سمت نمایندگی ولی فقیه در استان و امامت جمعه کرمانشاه، اظهار داشت: تغییر امری طبیعی است و پست‌ها و تعامل‌های دنیوی برای کسی وفا ندارند و همانطور که علی(ع) می‌فرمایند، «باید گذاشت و گذشت». وی با بیان اینکه به هیچ وجه نگران تغییر خود از سمت امامت جمعه کرمانشاه نیست، افزود: بنیانگذار انقلاب اسلامی ۲۳ سال پیش وظیفه و رسالتی را به عهده من گذاشت که این رسالت امروز باید به برادر دیگری سپرده شود. زرنزدی از مردم کرمانشاه به عنوان مردمی بزرگ، فهیم و آگاه یاد کرد و با قدردانی از حضور مؤثر آنها در همه عرصه‌های انقلاب در سال‌های سپری شده از آن، گفت: نماز جمعه کرمانشاه یکی از نماز جمعه‌های نمونه در کشور بوده است و به جرات می‌توان گفت که نسبت به جمعیت، نماز جمعه این شهر حتی باشکوه‌تر از تهران برگزار می‌شود.